

办好民生事 百姓增福祉

方城将托育机构建设纳入民生实事

促进幼儿托育服务健康发展

本报讯(全媒体记者刘文举 通讯员王治国)“这个是手风铃,发出的声音非常悦耳。”10月30日,记者走进方城县星际智慧托育中心,几名幼儿在老师的带领下,感受音乐带来的美妙体验。

建设,目前,方城已取得阶段性成效。”方城县卫生健康委人口规划家庭发展科科长杨英介绍,方城已累计备案托育机构54家,其中公办机构2家,民办机构52家,共设托位5106个。

引导、部门协同、家庭为主、社会参与”的服务供给体系,稳妥有序促进幼儿托育服务健康发展。全县婴幼儿托育服务体系基本形成。

性托育机构,方城星际智慧托育中心在严格落实婴幼儿入托安全责任制和儿童室外活动区、室内幼教生活区设置要求外,更专注于儿童幼儿时段的习惯养成、潜能开发和启蒙教育服务。

关于工业路与中州大道路口排水防涝项目区域全封闭施工的公告

依据《南阳市中心城区2024年城市建设提质“八大行动”》方案要求,为加快2023年增发国债支持项目工作进度,拟启动工业路(中州大道-滨河大道段)排水防涝建设项目。根据施工要求,需将工业路与中州大道

交叉口区域进行全封闭施工。计划于11月1日晚8时开始封闭,11月4日早6时放行。特此公告! 南阳市住房和城乡建设局 2024年10月28日

信息资讯

敬使用本报分类信息供需双方认真核实用户证明材料,签订有效法律合同 63155218

遗失声明

△崔凌薇2018年3月31日的出生医学证明遗失,出生证编号:R410683818,声明作废。 △王延军遗失南阳市正锦房地产开发有限公司开发的麒麟公馆一期6号楼3单元3层西户的房款收据(收据号:0285919、4776823、4777000、6775804、0225741、0225828、0112576、0291153、4094115、0340682、0222992、0285988、0340794、0330895、041164),声明作废。

公告

依据南阳市房产中心《关于规范商品房合同备案信息注销的规定》(宛房[2012]77号)之规定,下列商品房(备案)合同信息符合合同备案信息注销条件,现予以公告,公告期7天。如无异议,公告期满后,我中心将予以合同信息注销。商品房买卖合同解除后所退房源,房地产开发企业应将退房源公开销售。

忠诚担当守护一方平安

——记省先进工作者、西峡县公安局城关派出所所长谢斌

全媒体记者 李佩佩

从警20年来,他用忠诚和担当诠释着人民警察的为民情怀,用实际行动践行了“人民公安为人民”的忠诚誓言。

在打击违法犯罪中,他率先垂范,既当指挥员又当战斗员;在服务群众时,他用心、用情,办实事、做好事;在基层社会治理中,他积极探索、开拓创新,创造出具有城区特色的“警司访+”矛盾纠纷调处化解机制。

打击犯罪明察秋毫。在西峡县城关派出所办公室里的黑板上,清晰地标注着每日、每周、每月、临时任务等重点工作的清单。

安排同事开展工作。

城关派出所辖区人口多、面积大,治安形势相对复杂,谢斌积极统筹协调各方面力量,努力保障一方平安。有一次,县三小附近一个女孩手机被抢,谢斌带领民警仅用一天时间,就将犯罪嫌疑人张某某、黄某某、郭某某抓获。

近年来,谢斌带领民警先后打掉各类犯罪团伙14个,参与破获刑事案件305起,抓获各类犯罪嫌疑人782人,挽回经济损失300余万元。

服务群众贴心感人。谢斌经常对身边的同志说:“群众工作无小事,必须认识到位、感情到位、工作到位、服务到位。”

2021年3月22日凌晨,县城某小区一女孩欲跳楼轻生。谢斌闻警而动,到达现场后发现,该女孩坐在17楼边沿,情绪激动。寒风呼啸的楼顶,谢斌脱掉毛衣毛裤和鞋子,赤脚跨越楼顶围栏,趁其不注意,飞身一跃将女孩拖至安全地带,随后又进行了长达两个小时的耐心劝说,使其情绪缓和,被家属接回家中。

近年来,谢斌走访群众1060人次,走访企业184家,接待咨询群众840人次,救助群众22人,收集群众意见建议42条,受到了辖区群众的好评。

创新机制化解矛盾。在谢斌的带领下,城关派出所创新发展新时代“枫桥经验”,紧盯矛盾纠纷“发现、分流、化解”三个重点环节,组建警务团队,创造出具有城区特色的“警司访+”矛盾纠纷调处化解机制,成功化解各类矛盾纠纷952起,基本实现了“小事不出社区、大事不出街道”的目标。

同时,他以小城警务室做试点,组建城区义警队,共同参与治安巡逻、纠纷化解、法治宣传等警务志愿活动,先后组织巡逻192次,接受群众求助470余次,化解纠纷300余次,协助破获案件17起,抓获违法犯罪嫌疑人员25人,辖区警情下降32.25%,司法为民、矛盾纠纷“治未病”等在实践中得到进一步彰显。

桥经验”,紧盯矛盾纠纷“发现、分流、化解”三个重点环节,组建警务团队,创造出具有城区特色的“警司访+”矛盾纠纷调处化解机制,成功化解各类矛盾纠纷952起,基本实现了“小事不出社区、大事不出街道”的目标。

劳模建新功 匠心耀南阳

血液库存紧张,呼吁市民伸出胳膊,用爱心点燃生命的希望

无偿献血 献给生命的礼物

血液是生命的源泉,它能够拯救患者的生命。目前人造血液尚不能代替人血,医疗临床用血只能来源于健康适龄公民捐献。但是,截至目前,由于种种原因,全市血液库存量已经下降至最低警戒线!这意味着,当有人因意外事故或某些疾病急需输血时,血库很难及时提供足够的血液,这样会危及患者的生命安全。

10月25日,南阳市中心血站发布无偿献血倡议书,倡议南阳市民积极献血。

血液库存紧张 用血压力大

南阳市中心血站是我市唯一的采供血机构,担任着全市13个县区1000余万人口临床用血的采集、供应及输血技术指导和培训工作。多年来,为了保证临床用血,他们非常重视无偿献血队伍建设,通过大力宣传以及完善各种激励措施,吸引无数人参与无偿献血。

仅2023年,全市共有11.7714万人次参加无偿献血,献血量22.3578万单位;共向临床供应血液制剂42.3858万单位,千人口献血率居全省第11名,高于全国平均水平。自愿无偿献血比例继续保持100%,血液质量达标率100%。无偿献血总量、血液质量和血液安全位居全省前列,我市因此先后九次获得“全国无偿献血先进城市”荣誉称号,再次获得“河南省血液应急联动保障先进集体”荣誉称号。

虽然我市临床用血量每年以6%的增幅攀升,但是采血量与供血量之间有一定的差距,尤其秋冬季节血液的库存量十分紧张,目前已达到最低警戒线。这是为什么?

主要是因为我市人口基数大,外伤失血、产后大出血、严重烧伤和其他大手术对血液的需求也在逐年攀升,现在我市每天需400人次献血才能保障临床用血需求。按

照2023年全年献血人数计算,平均每天献血人数应达280人次,但今年全年尚存在近3万人次的缺口。受新冠疫情、经济下行等多种因素叠加影响,今年总体采血量同期比仍略有下降。2023年我市的千人口献血率是12.24%,距15%的目标要求还有较大差距。临床用血将在相当时期处于紧张平衡状态。

目前影响血液供应的主要问题有:

一、季节性缺血。一般来说,春秋两季血液供应正常,而最冷的天和最热的天,人们不愿出门的季节,献血人数就少,容易出现缺血状况。

二、宣传力度不够。无偿献血宣传赶不上无偿献血事业的迅猛发展步伐,无偿献血政策的讲解与无偿献血知识普及覆盖面不够,没有深入到社会的各个角落,使得整个社会对无偿献血重视不足,部分群众对于无偿献血有疑虑而不愿参与。

伸出你的胳膊 让爱心为生命续航

其实,血库告急这种情况在全国范围都存在。

2023年12月底,江苏省血液中心发布,血液库存已经降至最低警戒线以下,呼吁市民共同参与献血,为血液库存补充。今年2月,四川省遂宁市中心血站发布信息,遂宁



听闻血液库存告急,中国平安财产保险股份有限公司南阳中心支公司立即呼吁平安志愿者参与献血活动,用实际行动为社会公益做贡献!活动现场,平安产险南阳中支总经理安建伟带头参加公益献血,公益志愿者们排起长队踊跃参加。



血库库存量已经跌破II级警戒线,不足正常情况下5天用量,呼吁市民积极参与无偿献血。今年9月,海南省因台风影响,海口市血库缺血,市民们自发到血液中心献血。这些都说明了,血库缺血,已经开始影响到正常的医院用血。

血库告急,意味着生命在危难时刻再次遭遇危机。如果我们行动起来,伸出我们的胳膊,献出血液,为生命接力,那么,血库才会充盈。血库充盈,血液供应才能实现合理调配。因此,市中心血站发布无偿献血倡议书,呼吁更多的人加入到无偿献血队伍中来。

因为你的一个举动,生命就会有希望,就会焕发光彩。因为你的一丝善念,会驱散危险的阴霾,像一束阳光继续照亮生命的航

程,编织起我们和谐平安的大家园。



我献血我健康 我献血我快乐

南阳作为全国文明城市,无偿献血队伍多年来一直不断壮大,除了无偿献血制度对于无偿献血者有多种激励措施外,这些无偿献血者为社会作出贡献的同时,他们还体会到了我献血我健康、我献血我光荣的快乐。他们说,无偿献血是个共赢的善举,除了能挽救生命,自己还能获得健康快乐。这是为什么?

原来,人体内大约有百分之二十的血液存在于肝、脾等器官里,一旦遇有失血,这些

储存的血液就会迅速补充血液,而不会影响正常的血液循环和血压。同时,我们的血液是不断新陈代谢的,献血会刺激造血功能,增加新生细胞,降低血液黏稠度,使血液流速更快、供氧量更大,让人感到身体轻松、头脑清醒,能有效降低动脉硬化及心肌梗塞的发病率等。

血液可以再生,生命无法重来。让我们坚定地伸出手臂,把生命的礼物送给那些临床病人,用献血义举诠释人间真爱,用无私的付出传递社会正能量,让生命之花绽放得更加灿烂,为我市精神文明建设写下浓重的一笔。来吧,走上街头,伸出你的臂膀,积极投身无偿献血事业,用仁心共谱和声曲,以热血同筑中国梦。②8

(李贺 张蕊)